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Κοίταξα παντού άλλα δεν βρήκα τίποτα..
/ Υπόθεση Μονής Βατοπαιδίου

Πολλά ΓΙΑΤΙ

Είναι τώρα δέκα χρόνια που επισκέπτομαι την μονή Βατοπαιδίου2-3 φορές το 
χρόνο.

Μπορώ να πω ότι την ξέρω καλά και την έχω γυρίσει σχεδόν όλη.

Στις 3 Δεκεμβρίου ήμουν στη μονή και σκέφτηκα ότι καλά θα ήταν να την γυρίσω 
όλη μπας και ανακαλύψω κάτι , μια σουίτα , μια μεζονέτα κάτι τέλος πάντων.

Σας λέω κουράστηκα από το περπάτημα, πήγα στις πτέρυγες των μοναχών όλες, 
των επισκεπτών , στο παλιό αρχονταρίκι, στα υπό συντήρηση κτίρια και που δεν 
πήγα.

Τίποτα δεν βρήκα.

Σκέφτηκα μπας και έχουν τις σουίτες στα υπόγεια, πήγα και εκεί , κάτι παλιά 
αντικείμενα από άλλες εποχές αραχνιασμένα, έτσι έφυγα.

Κατέληξα στο συμπέρασμα μου ΟΥΤΕ ΣΟΥΙΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΟΛΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΥΤΕ 
ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ, μόνο η καλπάζουσα φαντασία μερικών δημοσιογράφων.

Τελικά όμως ανακάλυψα κάτι που έχει σχέση με τον Κάρολο. Έξω από την μονή 
είναι ένα παρεκκλήσι το οποίο ήταν σε άθλια κατάσταση. Έδωσε οικιοθελώς 
χρήματα ο Κάρολος και αναστηλώθηκε. Μήπως είναι και αυτό μεμπτό; Εγώ πάντως 
αναρωτούμε μήπως υπάρχει κάποιος από όλους αυτούς που κατηγορούν το 
Βατοπαίδι που θα έβαζε το χέρι στην τσέπη για να δώσει χρήματα για τέτοιο 
σκοπό; Δεν νομίζω μάλλον για να βάλει χρήματα θα το έβαζε στην τσέπη.
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Φυσικά αυτό πειράζει μερικούς μέσα στο Άγιον όρος και εκτός.

Γιατί να πηγαίνει σε αυτήν την μονή ο Κάρολος, ο Πούτιν, πρόεδροι χωρών , ο 
Καραμανλής και να μην πηγαίνει αλλού.

Ή γιατί να κάνουν συνέδρια για τον τάδε άγιο ή να εκδίδουν ωραία πνευματικά 
βιβλία. Γιατί να συντηρούν την μονή τους τόσο καλά και να παίρνουν βραβείο από 
την Ευρώπη γι’ αυτό τους το έργο.

Γιατί να είναι το μεγαλύτερο μοναστήρι της Ελλάδας με 110 μοναχούς και να 
αυξάνονται σε αριθμό συνέχεια.

Γιατί να γνωρίζουν το Βατοπαίδι σε άλλες χώρες και να το επισκέπτονται τόσος 
κόσμος που σε μερικές περιόδους οι μοναχοί δεν προλαβαίνουν να εξυπηρετούν.

Γιατί να λένε ότι ο π.Εφραίμ έχει τόσα χαρίσματα από το Θεό (διάκριση, 
διορατικότητα…..).

Γιατί ο Ευγένιος Βούλγαρης είχε πει ότι το τρίγωνο της Ορθοδοξίας και 
του Ελληνισμού εδράζεται στην Ακρόπολη την μονή Βατοπαιδίου και την 
Κωνσταντινούπολη… (περισσότερα…)
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